EVALUATION DE LA PRODUCTION ECRITE AU BACCALAUREAT GT - CHINOIS LV1 & LV2

CONTENU/REALISATION DES TACHES COHERENCE DU DISCOURS CORRECTION DE LA LANGUE RICHESSE DE LA LANGUE
Lvl1 | LV2 | LV1 Lv2 Lv1 | LV2 Lv1 | LV2
Satisfaisante quant au 5 Point de vue clair | 5 | Cohérence 5 | Bon contrdle sinographique. | 5 Etendue lexicale assez large et
contenu et a Discours immédiatement Bonne malitrise des structures formulations variées
l'intelligibilité naturellement étayé perceptible complexes et appropriées. MEME SI quelques lacunes et
Touche personnelle et/ou par des éléments Effort de MEME Sl des erreurs sur des confusions
références pertinentes a pertinents construction structures complexes ne
des notions culturelles conduisant a aucun malentendu
Intelligible et 4 5 Effort soutenu de | 4 | Présence 4 | Contrdle sinographique 4 5 Etendue lexicale suffisante | 4 5
suffisamment développé, construction d’enchainements globalement satisfaisant. Bonne MEME SI utilisation fréquente)
MEME SI sans originalité MEME SI logiques maitrise des structures simples de périphrases et répétitions
et peu de références exemples et MEME SI et courantes
culturelles arguments sont maladroits MEME SI quelques erreurs suf
présentés de facon des structures complexes, ne
maladroite génant pas la compréhension
Traitement simple et 3 4 Discours simple 3 | Simple liste de | 3 | Production immédiatement 3 4 Mots et structures pour la 3 4
cohérent des taches s’enchainant points compréhensible plupart adaptés, mais limités
MEME SI sans originalité logiquement MAIS I'ensemble MEME SI quelques erreurs suf
et absence de références MEME Sl les reste intelligible des structures simples et des
culturelles éléments sont lacunes sinographiques
courts et simples
Traitement des taches et | 2 3 Point de vue 2 | Cohérence 2 | Production globalement 2 3 Vocabulaire pauvre, nombre | 2 3
développements limités oy perceptible difficilement compréhensible important de périphrases,
maladroits MEME SI perceptible MAIS tres réduite, avec d'asseg répétitions
'agencement du Production nombreuses erreurs et d'assez MEME Sl le discours reste
discours est surtout confuse nombreuses lacunes intelligible
de la juxtaposition sinographiques
Réalisation trés 0 1 Point de vue 0 | Production trés | 0 | Production peu intelligible 0 1 Vocabulaire trés pauvre. 0 1
incompléte ou pas de difficile a confuse ou Erreurs trés nombreuses, Discours pratiquement
véritable tentative de percevoir. aucune grandes lacunes sinographiques inintelligible
réponse Pas de cohérence production
Exercice non traité 0 0 0 0 0 0 0 0
/5 pts /5 pts /5 pts /5 pts /5 pts
TOTAL: /20




